ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ И СПОРТСМЕНОВ!
С 06 июня по 17 июня 2022 года будет осуществляться прием документов в автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Спортивная школа олимпийского резерва «Витязь», для прохождения спортивной подготовки по виду спорта:
· [bookmark: _GoBack]Лыжные гонки, этап Высшего спортивного мастерства, возраст для зачисления –  с 17 лет, Мастер спорта.
Перечень документов, предоставляемых в приемную комиссию: 

1. Заявление (по форме заявление несовершеннолетние); 
2. Копия паспорта; 
3. Удостоверение Мастера спорта;
4. Приказ о присвоении звания «Мастер спорта»;
5. Медицинская справка о допуске к тренировочной и соревновательной  
          деятельности по виду спорта лыжные гонки;
6. Фото 3*4 – 2 шт.;
7. Согласие на обработку персональных данных (по форме несовершеннолетние);

Документы направляются по адресу: г. Вологда, ул. Гагарина, д. 46, в отдел спортивной подготовки (2-й этаж), тел.8(8172) 33-80-90 (доб. 208)
Бланки документов расположены на сайте учреждения в разделе «Спортивная подготовка» - «Документы по спортивной подготовке»

График приема документов
Понедельник - пятница с 09.00 до 12.30 и с 13.30 до 17.00

При организации индивидуального отбора, спортсменам будут предложены контрольные нормативы в соответствии с Федеральным стандартом спортивной подготовки, утвержденным приказом Минспорта России от 20 марта 2019г. №250 «Об утверждении федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта «лыжные гонки».
Контрольные нормативы будет принимать приемная комиссия 
«20-21» июня 2022 года с 13.00 до 15.00, по адресу: г. Вологда, ул. Гагарина д. 46
По результатам индивидуального отбора спортсменам, успешно выполнившим контрольные нормативы, будет предложено прохождение программы спортивной подготовки по лыжным гонкам в АУ ВО «СШОР «Витязь».

 
